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УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВОЮ СТІЙКІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА
Після кризовий період в економіці України створює для підприємств нові, більш 

конкурентні умови господарювання. До цих умов треба пристосовуватись, адаптувати усі 
системи  підприємства,  перетворити  їх  так,  щоб  суб’єкт  господарювання  ефективно 
функціонував і розвивався. В сучасних умовах стоїть завдання відновлення та зміцнення 
рівня фінансової стійкості підприємства, що є основною передумовою його виживання і 
повноцінного функціонування.

Запорукою  виживання  підприємств  в  сучасних  умовах  господарювання  є 
збереження  та  підтримка  на  достатньому  рівні  фінансової  стійкості,  яка  є  однією  з 
найважливіших характеристик фінансового стану підприємства.

Фінансова  стійкість  підприємства  є  однією  з  головних  умов  життєдіяльності, 
розвитку  й  забезпечення  високого  рівня  конкурентоспроможності  підприємства.  Саме 
фінансова стійкість підприємства характеризує ефективність операційного, інвестиційного 
і фінансового розвитку, містить необхідну інформацію для інвесторів, а також відображає 
здатність підприємства відповідати за своїми боргами й зобов'язаннями [1].

Для повної  оцінки фінансової  стійкості  підприємства,  для  успішного здійснення 
фінансового  планування  необхідний детальний аналіз  його  фінансового  стану,  а  також 
визначення  платоспроможності  і  задовільної  структури  балансу  підприємства.  Для 
виявлення причин сформованого фінансового стану, перспектив і конкретних шляхів його 
поліпшення  проводиться  детальний,  поглиблений  і  комплексний  аналіз  діяльності 
підприємства.  Аналізуються  динаміка  валюти  балансу,  структури  пасивів,  джерел 
формування оборотних коштів і їхня структура, основні засоби та інші необоротні активи, 
результати фінансової діяльності підприємства [2].

Також  доцільним  є  формування  комплексного  показника,  який  надасть  змогу 
проаналізувати  фінансову  стійкість  комплексно,  враховуючи  усі  аспекти  діяльності 
підприємства. Даний показник об’єднує в собі такі характеристики фінансової стійкості 
як: 

- наявність власного оборотного капіталу; 
- прибутковості; 
- незалежність від зовнішніх джерел фінансування. 
При  розробці  послідовності  планування  фінансової  стійкості  підприємства 

необхідно  враховувати  фактори  зовнішнього  та  внутрішнього  середовища в  їх  тісному 
взаємозв’язку.

Таким  чином,  врахування  вищезазначених  показників  дозволяє  проаналізувати 
фінансову  стійкість  підприємства.  Визначити  причини  проблем.  Це  послужить  надалі 
основою  для  планування  дій,  спрямованих  на  розробку  й  організацію  ефективного 
управління фінансовою стійкістю підприємства. 
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